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Otázka -  molekulární biologie (bodování podotázek: 2 body/podotázku)
1. Doplňte:

Transport molekul přes membránu zprostředkovaný nosiči může být ............................................., 

................................. a ..................................... . Usnadněná difúze je pak pasivní ............................. . 
2. Doplňte:

Transport glukózy prostřednictvím GLUT1 představuje pasivní ....................................., ATP poháněné 

pumpy představují aktivní ................................, glukózová pumpa představuje aktivní 

................................... a Na+-K+ pumpa představuje aktivní .................................... . 

3. Popište, jaký je základní rozdíl mezi pasivním a aktivním transportem přes membránu.

4. Jmenuje a popište základní typy transportů zprostředkovávaných nosiči:

1. 

2. 

3. 

5. Napište, co je podstatou osmózy.
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